

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** -

**Возраст:** 0

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.07.2009 19:23:00

**формирования заключения врача:** 19.07.2009 23:16:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/100512/answer/100513>



## **Заключение врача**

Уважаемый Алекс! 100% не дает ни один метод. Наиболее точный (96-97%) - соскоб из уретры методом ПЦР. Если он дает положительный результат, то ему надо доверять и провести курс лечения. Кровь из вены определяет не инфекцию, а антитела к ней, она не имеет важного клинического значения. Удачи.